

RAZVOJ SOCIJALNOG PREDUZETNIŠTVA

PREDSTAVLJANJE REZULTATA

Poštovani,

Pozivamo vas na predstavljanje rezultata projekta „**Razvoj socijalnog preduzetništva u Srbiji**“ u petak, **15. juna** u Novoj sali Medija Centra u Beogradu (Terazije 3, I sprat), sa početkom u **12 časova**.

Na konferenciji će govoriti:

Maja Bobić, generalni sekretar, Evropski pokret u Srbiji
Slobodan Cvejić, NVO SeConS, trener na projektu
Miodrag Shrestha, samostalni konsultant, trener na projektu

Projekat „Razvoj socijalnog preduzetništva“ usmeren je na izgradnju kapaciteta službi za zapošljavanje i institucionalnih pružalaca socijalnih usluga na lokalnom nivou, u cilju poboljšanja socio-ekonomskog razvoja putem promovisanja inovacija i alternativne ekonomije. Naglasak je na razvoju sposobnosti i znanja alternativne/socijalne ekonomije, sa fokusom na socijalno preduzetništvo, povećanje zapošljivosti socijalno ugroženih grupa u Srbiji, kao i promovisanje koncepta socijalnog preduzetništva u lokalnim zajednicama uz stvaranje mreže podrške za buduće socijalne preduzetnike. U Evropskoj uniji, 6 odsto stanovništva je zaposleno u ovom sektoru, koji u BDP učestvuje sa 4 odsto, a broj korisnika usluga koje pružaju socijalna preduzeća je veći od 100 miliona.

Na ukupno 7 regionalnih obuka u Nišu, Zaječaru, Kragujevcu, Beogradu, Novom Pazaru, Subotici i Novom Sadu učestvovali su predstavnici opština, filijala Nacionalne službe za zapošljavanje, Centara za socijalni rad, Privrednih komora i Regionalnih razvojnih agencija, kao i organizacija civilnog društva koji će prisustvovati konferenciji.

Projekat sprovodi Evropski pokret u Srbiji uz podršku Delegacije Evropske unije, a partneri na projektu su IRECOOP Veneto, regionalni institut za edukaciju i Co.Ge.S, nevladina organizacija iz Italije.

Projekat su podržali i Ministarstvo rada i socijalne politike, Nacionalna služba za zapošljavanje (NSZ), Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije, Grupa 484, Smart kolektiv, Balkanski fond za lokalne inicijative i Inicijativa za razvoj i saradnju.



Delegacija Evropske Unije u Republici Srbiji

Projekat sprovodi Evropski pokret u Srbiji uz podršku Delegacije Evropske unije u Srbiji, u okviru projekta „Podrška civilnom društvu”.
The project is supported by EU Delegation in Republic of Serbia, under the Project "Support to Civil Society".

Projekat je isključivo odgovornost Evropskog pokreta u Srbiji i ne predstavlja nužno stavove/odgovornost Evropske unije.
The project is the sole responsibility of the European Movement in Serbia and can in no way be taken to reflect the views/responsibilities of the European Union.



Co.Ge.S.
Soc. Coop. Sociale